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Po raz kolejny odbył się w naszej szkole Turniej Gier i Zabaw. Uczniowie młodszych klas i ich rodzice świetnie bawili się wykonując różne zadania o charakterze sportowym, umysłowym i rozrywkowym. 
To była bardzo widowiskowe spotkanie pełne zdrowej rywalizacji.
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Dnia 06.03.2017 roku odbył się w naszej szkole XV Szkolny Konkurs Matematyczny „MYŚLĘ WIĘC WIEM” dla uczniów  klas IV-VI. Do konkursu przystąpiło 12 uczniów naszej szkoły zgrupowanych w czterech 
3-osobowych zespołach po 1 uczniu z klas IV, V, VI. Drużyny rozwiązywały zestawy zadań typu „Kangur” przygotowując się jednocześnie do tego konkursu i sprawdzając swoje umiejętności matematyczne. 
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Wszyscy uczniowie reprezentowali bardzo wyrównany poziom wiedzy. Zarządzono dogrywkę o I i III miejsce. Tym razem  tylko kapitanowie drużyn zmagali się rozwiązując zadania logiczne. Nie było przegranych. Drużyny zajęły kolejne cztery miejsca. Wszyscy uczestnicy otrzymali pamiątkowe dyplomy i nagrody rzeczowe ufundowane przez Radę Rodziców.     Wszystkim uczestnikom gratulujemy i życzymy dalszych sukcesów!
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