AKTUALNOŚCI

DZIEŃ DZIECKA
Z okazji Dnia Dziecka w naszej szkole odbyło się spotkanie z przedstawicielami Komendy Powiatowej Policji w Wysokiem Mazowieckiem i Posterunku Policji w Czyżewie oraz z Ochotniczą Strażą Pożarną z Dąbrowy Wielkiej. 

Policjanci zaprezentowali szkolenie psów policyjnych, niezbędny sprzęt oraz wyposażenie samochodu. Uczniowie szczególnie byli podekscytowani wizytą psów policyjnych, które były niecodziennymi gośćmi. Bez problemu wykonywały wszystkie zadania, co może świadczyć o ich bardzo dobrym przygotowaniu do służby. Policjanci przeprowadzili także pogadankę z uczniami na temat bezpieczeństwa w czasie zbliżających się wakacji.

Strażacy pokazali specjalistyczny sprzęt ratowniczy i gaśniczy wykorzystywany do ratowania ludzkiego życia. Dużą atrakcją dla dzieci było oglądanie wnętrza samochodu strażackiego oraz przymierzanie stroju, w którym strażacy gaszą pożary.  

Następnie uczniowie spędzili aktywnie czas grając w różne gry i bawiąc się na świeżym powietrzu. Miłym upominkiem były lody dla wszystkich dzieci.

To był bardzo ciekawy sposób na spędzenie tego wyjątkowego święta. Wszyscy byli zadowoleni, że mogliśmy gościć w naszej szkole przedstawicieli służb mundurowych.
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