AKTUALNOŚCI

„Droga do wolności 1795-1918”

Konkurs multimedialny 

20 czerwca 2018 roku w związku ze 100-leciem Odzyskania Niepodległości w Szkole Podstawowej w Dąbrowie Wielkiej rozstrzygnięty został konkurs na prezentację multimedialną dla uczniów klas VI-VII pt. „Droga do wolności 1795-1918"

Uczniowie w zespołach 1-3 osobowych przygotowywali prezentacje dołączając 
do nich własne opracowania tekstowe, prace graficzne, zdjęcia, pliki dźwiękowe.

Spośród zgłoszonych prac komisja złożona z nauczycieli, uczniów i rodziców wybrała prezentację zespołu klasy VI: Amelii Wdzieńkońskiej, Dominiki Mościckiej i Cezarego Dołęgowskiego.

Przygotowane przez nich slajdy były ciekawym połączeniem grafik autorstwa Dominiki Mościckiej oraz rzeczowych tekstów historycznych przygotowanych przez Amelię Wdzieńkońską. Całość połączył dźwięk pieśni legionów „My Pierwsza Brygada".

Zwycięską prezentację, jak również inne prace zostały przedstawione uczniom naszej szkoły przez autorów. Wszystkie nagrodzono wielkimi brawami. 
Uczestnicy konkursu i oglądający stwierdzili, że było to niezapomniane przeżycie, które przyczyniło się w znacznej mierze do wzrostu świadomości patriotycznej, poszerzenia zakresu wiedzy historycznej oraz rozbudzenia zainteresowania przeszłością oraz dumy z dziedzictwa narodowego.
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