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30 października 2017 roku uczniowie klasy piątej i szóstej pod opieką p. Elżbiety Krajewskiej  i p. Danuty Włostowskiej udali się na wycieczkę do Czyżewa. W programie było poznanie pracy Gminnej Biblioteki Publicznej i zwiedzenie Muzeum Ziemi Czyżewskiej. 

Na początku uczniowie mieli przyjemność obejrzenia biblioteki publicznej. Pani kierownik Katarzyna Kazimierczuk omówiła poszczególne działy w bibliotece, udostępniła katalogi, pokazała pomieszczenia. Uczniowie zapoznali się               z internetowym katalogiem biblioteki.
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Następnie wszyscy udali się do Muzeum Ziemi Czyżewskiej. Obejrzeli Wagon – Pomnik Sybiraków, przed którym zrobili pamiątkowe zdjęcie. Następnie zwiedzali muzeum, które jest jednocześnie dworcem PKP. Poszczególne pomieszczenia były bardzo dokładnie omawiane przez pana przewodnika P. Wasilewskiego. Uczniowie poznali  dzieje Czyżewa. Obejrzeli pamiątki z naszej gminy m.in.: monety, banknoty, listy, zdjęcia, świadectwa szkolne i mnóstwo innych dokumenty – eksponatów. Zwiedzanie muzeum to prawdziwa lekcja historii. Powinniśmy być dumni z tego, iż w naszej gminie mamy takie wspaniałe muzeum.
Po bardzo ciekawym i pełnym emocji dniu uczniowie wrócili do domów. 
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                                        Amelia Wdzieńkońska kl. VI
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