RELACJE

WYCIECZKA DO BIAŁEGOSTOKU
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13 czerwca 2017 roku uczniowie klas I-VI naszej szkoły udali się na krótką, jednodniową wycieczkę do Białegostoku. W programie był film 3D w kinie Helios pt. „Smerfy: Poszukiwacze zaginionej wioski”. Następnym punktem wycieczki był pobyt w Jumper Park Trampolin. Wyjazd zakończył posiłek w McDonaldzie.
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23 czerwca po mszy świętej uczniowie, ich rodzice, nauczyciele                        i zaproszeni goście spotkali się w szkole, aby  uczestniczyć w uroczystości zakończenia kolejnego roku szkolnego. Wśród zaproszonych gości byli: Prezes BS w Czyżewie, ks. proboszcz, pani A. Kostromska.                                                  Na początku głos zabrał dyrektor szkoły, który podsumował cały rok nauki w szkole. 
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Następnie nagrodził uczniów, którzy osiągnęli wysokie wyniki w nauce, czytelnictwie, uzyskali 100% frekwencję. Następnie głos zabrał prezes BS                          w Czyżewie, który podziękował naszej szkole za współpracę i wręczył nagrodę                 za zdobycie II miejsca w konkursie oszczędzania.                                                     Na zakończenie odbyła się część artystyczna w wykonaniu uczniów starszych klas.  Potem wszyscy uczniowie udali się do klas na  spotkanie z wychowawcami.                     
                                                                                 









„ KLEKS ” 3/2016-2017        www.spdabrowa.szkolna.net
 Strona 9

