RELACJE

Dzień Edukacji Narodowej
13 października 2014 roku obchodziliśmy w naszej szkole Dzień Edukacji Narodowej. W tym dniu uczniowie klas starszych prowadzili za nauczycieli dwie lekcje. Następnie odbyła się uroczystość na sali gimnastycznej, w której uczestniczyli: pani Burmistrz Czyżewa Anna Bogucka, ksiądz proboszcz Wiesław Pac, emerytowani nauczyciele i pracownicy szkoły, rodzice uczniów, uczniowie                 i nauczyciele. 

Po przemówieniu pana dyrektora głos zabrała pani Burmistrz Czyżewa, która złożyła życzenia wszystkim pracownikom szkoły. Następnie wręczone zostały nagrody dla wyróżniających się nauczycieli. 

Na zakończenie  uroczystości odbyła się część artystyczna przygotowana przez   p. Danutę Włostowską i Samorząd Uczniowski. Złożyły się na nią piękne słowa podziękowania nauczycielom za trud, poświęcenie i ciężką pracę. Uroczystość zakończyła się humorystyczną scenką o szkolnym życiu uczniów i nauczycieli. 

Na koniec uczniowie wręczyli nauczycielom i gościom kwiaty. Następnie nauczyciele i zaproszeni goście udali się na poczęstunek.
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Urszula Dołęgowska kl. VI
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Część artystyczna w wykonaniu uczniów
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