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W dniach 1-3 czerwca 2015 roku uczniowie Szkoły Podstawowej w Dąbrowie Wielkiej i rodzice uczestniczyli w wycieczce na trasie Wieliczka – Zakopane – Kraków. Pierwszego dnia zwiedzili zabytkową kopalnię soli w Wieliczce. Podziwiali wspaniałe kaplice, urokliwe podziemne jeziora, urządzenia i sprzęt górniczy oraz zachowane ślady prac w dawnej kopalni. Uwagę zwiedzających przykuwały dziesiątki rzeźb i płaskorzeźb solnych.

Następnym etapem wycieczki było Zakopane. Uczniowie zwiedzili Sanktuarium Matki Bożej Fatimskiej na Krzeptówkach, zobaczyli skocznie narciarskie. Niezapomnianych wzruszeń dostarczył spacer Doliną Kościeliską i wizyta w prawdziwej bacówce, gdzie odbyła się degustacja oscypków. Pobyt w Zakopanem zakończył się wjazdem kolejką Szymoszkowa na Gubałówkę i spacerem po Krupówkach w celu dokonania zakupu pamiątek.

Trzeciego dnia uczniowie i ich rodzice odwiedzili Kraków, dawną stolicę Polski. Zwiedzanie rozpoczęli od najsłynniejszego polskiego zamku – Wawelu. Pierwszą atrakcją było spotkanie z ziejącym ogniem legendarnym smokiem wawelskim, który jest wizytówką Krakowa. Po sesji fotograficznej przy smoku uczestnicy wycieczki ruszyli do katedry. W mrocznym wnętrzu, gdzie niegdyś koronowano i grzebano władców Polski, uwaga uczniów  skierowana była  na królewskie sarkofagi. Zrobiły one olbrzymie wrażenie na uczniach, którzy zachwycali się sposobem ich wykonania. Następnie wszyscy wspinali się na Wieżę Zygmuntowską, by zobaczyć słynny dzwon Zygmunta i roztaczającą się panoramę Krakowa..Pobyt w Krakowie zakończył się spacerem po Starym Rynku, gdzie uczestnicy wycieczki podziwiali Sukiennice, Ratusz, pomnik Adama Mickiewicza. Mieli okazję usłyszeć na żywo hejnał z wieży Kościoła Mariackiego. Wizyta w dawnej naszej stolicy była dla uczniów na pewno żywą lekcją historii.

Wycieczka była udana. Uczniowie mieliokazję poznać następny „kawałek” Polski. Góry, Kraków i kopalnia soli w Wieliczce to wspaniałe miejsca, które dostarczyły naszym wycieczkowiczom wielu niezapomnianych wzruszeń.
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