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13 października 2016 roku odbyła się uroczystość z okazji Dna Edukacji Narodowej.
Święto to obchodzone jest w rocznicę powstania Komisji Edukacji Narodowej, utworzonej właśnie 14 października 1773 roku z inicjatywy króla Stanisława Augusta Poniatowskiego. 
Na uroczystość przybyli zaproszeni goście: Burmistrz Czyżewa p. Anna Bogucka,           ks. Proboszcz Andrzej Stypułkowski, emerytowani nauczyciele i pracownicy szkoły, rodzice uczniów.
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Na początku został wprowadzony poczet flagowy i odśpiewano hymn państwowy. Następnie głos zabrał Dyrektor Szkoły pan Lech Krajewski, który nakreślił kierunki pracy i rozwoju szkoły oraz złożył życzenia nauczycielom, pracownikom oświaty i emerytom. Wiele ciepłych słów i życzeń padło z ust zaproszonych gości. Były kwiaty, słowa uznania w stosunku do dyrekcji, nauczycieli i pracowników naszej szkoły.                                   Po części oficjalnej odbyła się część artystyczna w wykonaniu uczniów naszej szkoły.                                       Impreza zakończyła się poczęstunkiem i spotkaniem towarzyskim wszystkich pracowników szkoły, emerytów i zaproszonych gości.
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                                                                                                             Występ uczniów

Wręczenie nagrody Burmistrz Czyżewa Dyrektorowi Szkoły
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