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W maju i czerwcu 2015 roku 

w naszej szkole zostało przeprowadzone szkolenie „ Pierwsza pomoc  przedmedyczna” dotyczące praktycznej nauki udzielania pierwszej pomocy przedmedycznej.   W zajęciach uczestniczyli uczniowie klasy III i uczniowie klasy VI. Szkolenie przeprowadziły panie Elżbieta Krajewska i Urszula Mastalerczuk.

Uczniowie zostali zapoznani z podstawowymi czynnościami ratującymi zdrowie  życie ludzkie. Podczas szkolenia szczególną uwagę zwrócono i bardzo dokładnie omówiono poszczególne ogniwa w Łańcuchu Przeżycia. Uczestnicy poznali numery telefonów służb ratowniczych. 
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Uczniowie wykonywali ćwiczenia praktyczne dotyczące udzielania pierwszej pomocy przedmedycznej : ułożenie w pozycji bocznej ustalonej ( poszkodowany jest nieprzytomny,  ale oddycha) oraz resuscytacja krążeniowo – oddechowa (poszkodowany nieprzytomny i nie oddycha).

          
W zajęciach praktycznej nauki udzielania pierwszej pomocy przedmedycznej wykorzystane zostały fantomy i materiały otrzymane na szkoleniu WOŚP: tekturowe telefony, zeszyty  ćwiczeń, plansze i filmy DVD.   
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