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Wycieczka do Białegostoku
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24 października 2016 roku uczniowie klas I-VI naszej szkoły udali się na wycieczkę autokarową do Białegostoku. Pierwszym punktem wyjazdu było kino Helios w Galerii Białej. Uczniowie obejrzeli bardzo ciekawy film w 3D „Sekretne życie zwierzaków domowych”. Bajka bardzo podobała się wszystkim. 
Następnie udaliśmy się do Centrum Zabawy – Fabryki Misia, gdzie spędziliśmy 2 godziny świetnie bawiąc się. Na zakończenie byliśmy na posiłku                w McDonaldzie.                                       To była bardzo fajna wycieczka.
                                      Zespół Redakcyjny

Spotkanie z Policją
W ramach ogólnopolskich działań „Bezpieczna droga do szkoły” wysokomazowieccy policjanci spotkali się z uczniami naszej szkoły. 
Funkcjonariusze omówili podstawowe zasady bezpieczeństwa                w ruchu drogowym oraz radzili jak unikać innych niebezpieczeństw, na które narażeni są uczniowie pokonujący drogę do szkoły  i domu. Dodatkowo na spotkaniu                      z najmłodszymi dziećmi wykorzystany został zestaw edukacyjny „Autochodzik”. Chętne dzieci miały możliwość pojeździć samochodami po ulicy z zachowaniem zasad ruchu drogowego, pokazały jak prawidłowo zachować się na skrzyżowaniu dróg, czy na przejściu dla pieszych. Poprzez  wspólną zabawę dzieci mogły praktycznie poćwiczyć i utrwalić zdobytą wcześniej wiedzę. 
Policjanci w trakcie spotkania szczególną uwagę zwrócili na obowiązek noszenia elementów odblaskowych podczas poruszania się po drogach                        i przekazali maluchom i starszym uczniom odblaski, które zostały zakupione przez UM w Czyżewie.
Koordynator ds. bezpieczeństwa
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