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Uczennica naszej szkoły Zuzanna Gabriela Orłowska odniosła sukces w Wojewódzkim Konkursie Języka Polskiego.

 Konkurs przedmiotowy dla uczniów województwa podlaskiego organizuje Podlaski Kurator Oświaty. Konkurs przebiega w formie trzystopniowej: stopień szkolny, rejonowy               i wojewódzki. Poszczególne stopnie obejmują                   i poszerzają treści podstawy programowej nauczania języka polskiego w szkole podstawowej. Głównymi celami konkursu są: promowanie uczniów szczególnie uzdolnionych, rozwijanie zainteresowań uczniów, pogłębianie wiedzy  i umiejętności z zakresu wybranego przedmiotu, pobudzanie do twórczego myślenia, promowanie pracy szkół i nauczycieli. 

Zuzia już na etapie szkolnym zaprezentowała wysoki poziom wiedzy                                                                           

i umiejętności. Uzyskała ponad 90% punktów możliwych do zdobycia i przeszła do etapu rejonowego, który miał miejsce w Wysokiem Mazowieckiem. Tam również osiągnęła bardzo dobry wynik  i zakwalifikowała się do etapu wojewódzkiego, który odbył się 17 lutego 2016 roku w Szkole Podstawowej nr 32                              w Białymstoku. I tym razem odniosła sukces. Uzyskała ponad 80% punktów możliwych do zdobycia i tym samych otrzymała tytuł Laureata Wojewódzkiego Konkursu Języka Polskiego.          To wielki sukces uczennicy. Uzyskany tytuł Laureata uprawnia do zwolnienia z obowiązku przystąpienia do części pierwszej sprawdzianu klasy VI, który odbędzie się w kwietniu br.

Wojewódzkie konkursy przedmiotowe są szansą na wyłonienie takich szkolnych perełek. Tu liczy się ciężka praca ucznia, godziny spędzone na przygotowywaniu do poszczególnych etapów konkursu. Taka uczennica to skarb i duma rodziców i  szkoły. 

Zespół Redakcyjny
                                       
















„ KLEKS ” 3/2015-2016        www.spdabrowa.szkolna.net
 Strona 7

